

**Уважаемые учащиеся и родители
МОУ «Средняя школа №2»!**

Вот и прошла первая неделя дистанционного обучения. Можно подвести первые итоги:

1. Все учителя школы для публикаций заданий и инструкций к ним используют Региональный интернет дневник.
2. Для обратной связи с учителями, для консультаций, отправки домашних работ используем личные электронные почты учителей (опубликованы на сайте школы в разделе «Дистанционное обучение», в группах классов в Viber).
3. При возникновении технических трудностей обращайтесь к классному руководителю. Помните: безвыходных ситуаций не бывает!
4. По всем вопросам обращайтесь к классным руководителям, учителям-предметникам, администрации школы и лично директору по указанным на сайте адресам и телефонам. Мы будем рады диалогу с Вами!
5. Уважаемые учащиеся! Соблюдайте режим дня, деловой стиль в ходе онлайн-уроков, безопасность в интернет-пространстве. Консультируйтесь с учителями в соответствии с расписанием уроков.
6. Уважаемые родители, контролируйте своего школьника, но не подменяйте его труд своим. Следите за тем, чтобы ребёнок не переутомлялся, помогите скорректировать его график занятий с учетом совокупной нагрузки.
7. Если в вашей семье сразу несколько человек работает или учится дистанционно, составьте график использования гаджетов, который будет учитывать интересы всех участников.
8. Давайте будем помнить, что у всех у нас различные технические, бытовые, жизненные условия и будем делать хорошо то, что можем! Сейчас гораздо важнее сохранить душевное равновесие, энергетические ресурсы и здоровье!

Берегите себя и своих близких!

Директор школы: Л.П.Семенова

